



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И
НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЦЕНТР НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ
РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ-АЛАНИИ
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА
В РЕСПУБЛИКЕ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ - АЛАНИЯ



Т.М. Тезиев, Э.С. Цаболов, М.Х. Кусаев

ДУХОВНОСТЬ.

ПРАВСТВЕННОСТЬ.

ПАТРИОТИЗМ

Методическая разработка

Владикавказ 2019

ББК 74.200.513

Тезиев Т.М., Цаболов Э.С., Кусаев М.Х. Духовность. Нравственность. Патриотизм: Методическая разработка. – Владикавказ, 2019. – 24 с.

Авторы:

Таймураз Муратович Тезиев – председатель Северо-Осетинской Республиканской организации Профсоюза, руководитель региональной рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности», к.т.н., доцент, Академик МАНЭБ, Академик ЕАЕН;

Эрик Степанович Цаболов – заместитель председателя Северо-Осетинской Республиканской организации Профсоюза, ветеран правоохранительных органов и спецслужб, вице-президент АНО «Вымпел-Алания» ветеранов органов госбезопасности, полковник;

Маирбек Хетагович Кусаев – помощник Главы Республики Северная Осетия – Алания.

В методической разработке вскрываются враждебные устремления чуждой идеологии против нашей страны, подрастающего поколения, приводятся высказывания политиков, негативно отзывающихся о нашей истории, о народе. Много внимания уделяется педагогическим аспектам, духовно-нравственного, патриотического воспитания, рассказывается о героях Великой Отечественной войны, о подвигах сегодняшних наших соотечественников.

Основной лейтмотив разработки: не терять бдительность, не поддаваться враждебному влиянию, быть готовым к достойному отпору идеологическим проидам, недружественных стран, воспитать достойное поколение, которое завтра из рук старших возьмёт знамя жизни и понесёт его дальше.

ББК 74.200.513

© Тезиев Т.М., Цаболов Э.С., Кусаев М.Х., 2019

*Человечество тогда имеет перспективу жить,
если оно приумножает разум и передаёт его грядущим
поколениям.*

Э. Исаров

Предисловие

В последние годы духовно-нравственное, патриотическое воспитание приобретает особый смысл. Разрушение институтов влияния на молодежь, уничтожение идеалов, на которых воспитывалось не одно поколение, грозит деградацией общества. Происходит перечеркивание истории, идет небывалый по размаху через социальные сети, различные НКО идеологический натиск, имеющий целью посеять вражду, хаос, межнациональные, межконфессиональные конфликты в стране.

Противостоять оголтелой пропаганде можно и нужно посредством духовно-нравственного, патриотического воспитания, которое начинается с рождения человека и идет всю жизнь через общение, трудовую деятельность, повседневные дела, делая людей завтра лучше, чем сегодня.

Нравственные корни русского народа берут свое начало в глубокой древности. Это ярко выразилось в слиянии христианства и древнего мировоззрения славян. Знание своих исторических и культурных корней воспитывает в человеке гордость прошлым своей Родины, патриотизм, чувство ответственности, долга перед государством, семьей, формирование духовно-нравственных качеств личности, делающие ее способной противостоять негативным факторам современного общества и выстраивать свою жизнь на основе традиционных российских ценностей, развитие в молодежной среде патриотического отношения к малой Родине и Отечеству, гражданского долга и ответственности.

В современном мире молодой человек живет и развивается окруженный множеством разнообразных источников воздействия на него

как позитивного, та и негативного плана, оказывающее влияние на укрепший интеллект и внутренний мир, на формирование нравственной сферы.

Особую актуальность духовно-нравственное воспитание приобретает в нашей многонациональной, многоконфессиональной республике, на которое огромное внимание уделяет Глава РСО-Алания Битаров В.З. Под его пристальным и постоянным вниманием находятся вопросы патриотического, интернационального воспитания.

Кусаев Маирбек Хетагович
Помощник Главы РСО-Алания

* * * * *

*Под эгидой и по инициативе Северо-Осетинского Рескома Профсоюза образования в республике учреждено **Образовательно-патриотическое общество**.*

Основной его целью является противодействие чуждому идеологическому влиянию на наше подрастающее поколение, а также повышение уровня духовно-нравственного, патриотического, интернационального воспитания учащейся молодежи.

В состав общества входят ответственные работники Рескома Профсоюза образования, представители педагогического сообщества, общественных организаций республики.

Введение

В наш быстроменяющийся век, век жесткого идеологического прессинга Западной пропаганды против нашей молодежи, интеллигенции, других слоев населения важно знать цель враждебных устремлений противника, главное-не поддаваться тлетворному влиянию подрывных организаций, НКО, других идеологических центров. Сохранять связь времен и поколений, знать историческую правду, давать правильную оценку событиям, происходящим в стране и в мире. Не секрет, что с распадом Советского Союза США, её союзники за основу своей внешней политики взяли курс на разрушение России, её государственного устройства, обороноспособности, экономики, вводя различные санкции в отношении предприятий и лиц с тем, чтобы ослабить нашу страну, не дать ей возможность быть равноправным, полноценным участником мирового процесса, поделить ее территорию и недра между собой.

В идеологии основной удар направлен против русского народа, как государствообразующей нации. При этом активно используется фактор межнациональных и межконфессиональных конфликтов.

Как ни досадно, но идеологическая война против нашего общества, в определенной степени, достигает своей цели: значительная часть населения, в основном учащаяся молодежь, подвергается вредному влиянию идеологических центров.

Нами не преследуется цель навязывать свое мнение читателю. Приводятся только исторические факты и события «в первоизданном виде».

Выводы делать Вам!

* * * * *

Народы России имеют право знать правду об истории своей родины.

Отними у народа историю – и через поколение он превратится в толпу, а еще через поколение им можно управлять как стадом, поучал рупор немецкого фашизма Геббельс. Наши недруги мето-

лично этим и занимается в отношении России. И как достойные ученики упомянутого провокатора, идеологические центры начали с Ивана Грозного, который по их словам, «загубил половину жителей России, был женоненавистником, казнил своих многочисленных жен лично».

Иван Грозный был рыжим широкоплечим богатырем ростом 180 см, а не тощим замухрышкой, каковым его любят изображать художники.

Как отмечали европейские послы в отчетах своим правительствам – Иван 4 Грозный не курил, не употреблял алкоголя, не замечен в любовных похождениях, отличался невероятной работоспособностью.

Именно Иван Грозный, получив в наследство по факту одну лишь Московскую и Новгородскую области, создал из них Россию с ее современными (европейскими) границами и основал как минимум четверть ныне существующих городов.

Казни якобы многочисленных русских воевод и государственных деятелей, о которых «сообщают» западные правозащитные организации, не что иное, как попытки опорочить русского царя и вместе с ним всю Русь, Россию.

* * * * *

Доктор исторических наук, профессор **Н. А. Нарочницкая:**

«Западу бесполезно доказывать, что Иван Грозный за 30 лет царствования загубил людей в 10 раз меньше, чем Екатерина Медичи за одну Варфоломеевскую ночь. Все равно мы варвары, а Запад хороший! Для меня как историка, совершенно ясно, что на Западе Сталина ненавидят вовсе не за репрессии, в которых он был далеко не первым и не единственным. Например, Робеспьера и Кромвеля они не осуждают, но там на душу населения репрессированных было куда больше! Сталина же на Западе ненавидят за восстановление территории исторического российского государства (как сказал Пушкин, «от Финских хладных скал до пламенной Колхиды») и за Ялту и Постдам. Именно эти итоги и не дают им покоя. Это наше Отечество, и только мы сами можем судить о нем, а нас продолжают убеждать, например, что это не мы победили в Великой Отечественной войне, а ее выиграла американцы...»

Самое страшное – уничтожить в народе дух победителя

«Чтобы уничтожить народ, надо уничтожить его героев» – так говорили древние. Когда началась горбачёвская перестройка, на страницах газет и журналов хлынула мерзкая антисоветчина: принялись обливать грязью людей, ставших героями при социализме. Не пожалели никого: ни Алексея Стаханова, ни Алексея Маресьева, ни Зою Космодемьянскую, ни множество других достойных и замечательных людей.

Что же произошло на самом деле более восьмидесяти лет назад в селе Герасимовка? Воспоминания С. Михалкова, известного поэта, автора гимна Советского Союза и России: Больше всего пошлаки и циники прошлись по Павлу Морозову. Уже четверть века изгаляются СМИ над мальчишкой, зверски убитым взрослыми мужчинами. То, что убийцы одновременно прикончили его родного брата – восьмилетнего Федю, СМИ стараются не сообщать. Применяют точный психологический подход: двойное убийство – это уже чересчур! Это может вызвать нежелательную реакцию у россиянина, он может пожалеть малыша Федю, который в данном случае был не при чём. А отсюда, по логической цепочке, недалеко и до сомнения в правомерности отщипления старшему Морозову. Тринадцатилетний Павлик дал на суде показания на отца, а точнее – он подтвердил то, что в качестве свидетельницы сказала мать. И никак иначе он поступить не мог. Ведь мать уже дала правдивые показания. Павлика и младшего брата Федю убил родной дед и двоюродный брат.

Пролитая детская кровь, озверение двух здоровых мужиков проходит как бы мимо сознания нынешних «правдоискателей». Для них нет Божьего суда...»

Во все времена существования СССР Запад целенаправленно, методично старался развалить нашу страну. Особое место отводилось т. н. «идеологической диверсии», перечеркиванию успехов страны в деле построения общества на принципах социальной справедливости, принижалась роль Красной Армии в разгроме фашистской Германии.

После окончания Второй Мировой войны США и Англия не смирились с тем фактом, что СССР распространил свое влияние на

восточноевропейские страны, и объявили нашу страну врагом. С целью устрашения нашего руководства США в 1945 году сбросили атомные бомбы на японские города Хиросиму и Нагасаки, в результате чего погибли 250 тыс. мирных ни в чем неповинных жителей.

Далее, 1600 нацистских ученых были вывезены в США, которые помимо военных разработок серьезно занялись изучением и внедрением НЛП – нейролингвистического программирования, технологией управления массами, созданием психотропных веществ. Разработанная методика на подсознательный уровень способна довести до членовредительства, самоубийства (2000-х годов в РФ было зафиксировано более 50 тыс. случаев самоубийств). Необходимо отметить, что под воздействием этих методик личными охранниками были убиты Премьер-Министры Индии Индира Ганди и ее сын Раджив Ганди, президент Египта Анвар Садат, проводившие независимую от США политику.

Технология НЛП сегодня широко используется западными спецслужбами против России и её союзников, делая особую ставку на молодёжь и интеллигенцию с использованием СМИ, интернет – ресурсов.

Несколько десятилетий ЦРУ готовит в странах, лояльно относившихся к Советскому Союзу, а сегодня к России, т. н. «спящие армии», которые по сигналу из Вашингтона организуют цветные революции, свергают законные правительства и к власти приводят угодных себе правителей. Так они поступили с Панамой, Ираком, Ливией, в 1995 году в нарушение всех международных прав разбомбили Югославию. Таким же образом, опираясь на спящие армии, подмяли под себя Прибалтийские республики, Грузию, Украину, некогда входившие в состав СССР.

Обратите внимание, как цинично отзывались западные политики о нашей стране.

Рональд Рейган (президент США 1981-1989 гг.): «В ближайшее десятилетие нам предстоит решение следующих проблем:

1. Расчленение России на мелкие государства путём межрегиональных войн, подобных тем, что мы организовали в Югославии.
2. Окончательный развал военно-промышленного комплекса России и армии.

3. Установление в республиках, оторвавшихся от России, нужных нам режимов. Да, мы позволили России быть державой, но империей будет только одна страна – США».

Джеймс Бейкер (бывший Госсекретарь США): «Мы истратили триллионы долларов за последние 40 лет, чтобы одержать победу в холодной войне против СССР. Главное – нашли предатели».

Их имена озвучил сам же Горбачев: – «Целью моей жизни было уничтожение коммунизма. Меня полностью поддержала моя жена, которая поняла это даже раньше, чем я. Именно для достижения этой цели я использовал свое положение в партии и в стране. Когда же я лично познакомился с Западом, я понял, что не могу отступить от поставленной цели. Для достижения этой цели я должен был заменить все руководство КПСС и СССР, также во всех социалистических странах. Мне удалось найти сподвижников. Среди них особое место занимают А. Н. Яковлев (второй человек в КПСС) и Э. А. Шеварднадзе (Министр иностранных дел СССР)».

«Нет человека – нет проблем» – эта фраза принадлежит не И. В. Сталину, а писателю Анатолию Рыбакову, автору романа «Дети Арбата», в чём тот сам неоднократно признавался.

Именно Яковлев потом и запустил «утку» о «человеке как проблеме» в широкое обращение, дабы сильнее принизить сталинскую эпоху.

Это, кстати, не первая фальсификация с его стороны.

Именно этот человек признал «вину» НКВД и лично Сталина за массовые расстрелы поляков в Катыни в 1940 году, при этом так и не предъявив никаких доказательств.

В перестроичные времена по личному указанию Яковлева предназначенные для Москвы, Ленинграда и других крупных городов составы с продуктами намеренно не доходили до потребителя, а разгружались в пригородах и уничтожались, вызывая тем самым голодные бунты и недовольство народа существующим строем.

Таким образом, речь может идти об откровенном вранье, как инструменте информационной войны, начатой Яковлевым в годы

перестройки и продолженной его последователями в наше время.

Целью этой войны являлась дискредитация не просто Сталина, а всей страны, которую он создал. И эти выдуманные фразы до сих пор смертельно стреляют по нашему прошлому, по всей нашей исторической памяти...

Бывший посол США в СССР **Джейкоб Бим** в своих мемуарах вспоминал: «Когда нам некто с бородой принес ворох своих неопрятных листов на тонкой бумаге, отпечатанных на машинке, мы не знали, что с ними делать. Они содержали лагерные байки, и никаких цифр там и в помине не было. И тогда я распорядился отдать весь тот хлам в ЦРУ. Наши спецы с этим текстом изрядно поработали. Так на свет появился шедевр – «Архипелаг ГУЛАГ». Его издание полностью было проплачено ЦРУ, которое эти книги бесплатно распространяло среди советских туристов, артистов и дипломатов, оказавшихся за границей СССР».

Он же (Солженицын) в 1972 году призвал конгресс США нанести ядерный удар по Советскому Союзу.

Линдон Ларуш (экономист и видный политический деятель США): «В Советском Союзе есть люди, которых можно квалифицировать не иначе как предателей Советского Союза. Они связаны с Великобританией, большинство из них училось в Англии. С середины 80-х годов их учила английская разведка. И сегодня они занимают в России ключевые посты».

Билл Клинтон (президент США 1993-2001 гг.): «Используя промахи советской дипломатии, чрезвычайную самонадеянность Горбачёва и его окружения, в том числе и тех, кто занял откровенно проамериканскую позицию, мы добились того, что собирався сделать президент **Трумэн** с Советским Союзом посредством атомной бомбы. Правда, с одним существенным отличием – мы получили сырьевой придаток, не разрушенное атомом государство, которое было бы нелегко воссоздать».

Билл Клинтон: «Расшатав идеологические основы СССР, мы сумели бескровно вывести из войны за мировое господство государство, составляющее основную конкуренцию Америке. Послед-

ние 10 лет политика США в отношении СССР и его союзников убедительно доказала правильность курса на устранение одной из сильнейших держав мира, а также сильнейшего военного блока».

По словам **Билла Клинтона** – «Мы затратили на приведение к власти Ельцина многие миллиарды долларов, но они с лихвой окупились, мы выбили конкурента – Россию и за ничтожно малые цены выкачали из России 20 тыс. тонн меди, 15 тыс. тонн алюминия, 2 тыс. тонн цезия, бериллия, стронция и многое другое. Прибыль США на приведение к власти Ельцина составила более 5700%. Такого не было в истории!».

Билл Клинтон (из Директивы США № 13): «Цель НАТО – в будущем ввести миротворческие силы в регионы этнических конфликтов и пограничных разногласий от Атлантического океана до Уральских гор».

Збигнев Бжезинский (бывший помощник президента США по национальной безопасности): «Новый мировой порядок при гегемонии Соединённых Штатов – создаётся против России, за счёт России и на обломках России». «Россия – побеждённая держава. Она проиграла титаническую борьбу. И говорить «это была не Россия, а Советский Союз» – значит бежать от реальности. Это была Россия, названная Советским Союзом. Она бросила вызов. Она была побеждена». «Сейчас не надо подпитывать иллюзии о великодержавности России. Нужно отбить охоту к такому образу мыслей. **Россия будет раздробленной и под опекой**».

Колин Пауэлл (госсекретарь США в период вторжения США в Ирак, 2003 г.): «Россия должна забыть о том, что у неё есть какие-то интересы в республиках бывшего Советского Союза... Мы не позволим России вмешиваться в дела республик бывшего СССР».

Джон Мейджер (премьер-министр Великобритании): «Задача России после проигрыша холодной войны – обеспечить ресурсами благополучные страны. Но для этого им нужно всего пятьдесят – шестьдесят миллионов человек».

Маргарет Тэтчер (бывший премьер-министр Великобритании): «На территории России экономически целесообразно проживание 15-ти млн. человек».

Девид Рокфеллер – глава дома Рокфеллеров, теневой политический деятель. «Надо организовать мировые процессы так, чтобы арабы убивали арабов, славяне убивали славян... Нельзя допустить, чтобы страны третьего мира экономически выходили на уровень, сравнимый с США, иначе Америку накроет такой кризис, что каждый штат будет думать о своем суверенитете».

«Наша задача – заставить Россию пожирать себя изнутри. Внося смуту и раздор в общество этой страны. То, что не получилось сделать у мистера Навального сегодня-завтра получится сделать у многих тысяч таких же, как он. Мы заставим русских взяться за оружие. Мы настроим чеченцев, татар, башкиров, дагестанцев против русских. Мы обязаны заставить их драться друг с другом. Мы обязаны умножить действия, направленные на дискриминацию Православной церкви в России. И, если ничего из вышеперечисленного не работает, нам не остается иного, кроме как объявить быструю и победоносную войну этой стране. Быструю, потому что через три месяца после того, как мы прекратим закупать газ и нефть у этой страны, правительству президента Путина нечем будет платить заработную плату своим военным. И когда мы введем свои войска в эту страну, – защищать ее будет некому. Потому что мы давно истребили дух патриотизма в русских, превратив их в нацию злобных, мелочных и завистливых недоловдей. Мы заставили их ненавидеть свою страну, ненавидеть друг друга, ненавидеть собственную нацию. Русских больше нет, мы их уничтожили. Мы разрушили СССР, мы разрушим и Россию» – предвыборное выступление кандидата в президенты США **Митта Ромни**.

Сегодня императивная идея Запада в отношении России заключается в разжигании гражданской войны, поддержании хаоса, недопущения воссоединения ее в единое, крупное, централизованное государство.

Власти США создали структуру, сотрудники которой будут работать в русско-язычных социальных сетях – от «Одноклассников» и «ВКонтакте» до местных сегментов Facebook и Twitter. Это начало новой, более мощной информационной войны, направленной на раскачивание ситуации в России.

Цель нового медиадепартамента – борьба с Россией в информационной сфере и, как следствие, – ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, чтобы привести во власть очередного Горбачева или Ельцина.

Основным оружием должны стать специальные программы, политическая сатира и «сталкивание» россиян для возникновения вражды на межнациональной и социальной почве.

Для этих целей Госдепом США выделено многомиллиардные средства. Их отработывают наемники в социальных сетях, которые играют во всякие профессии и различные слои населения: «обиженные», называющие себя медработниками, дедушками, бабушками, лицами любой национальности, многодетными мамами и папами, учителями, пенсионерами и т. д.

Работают в группах и различных темах по 5 человек. В каждой такой группе есть психолог и аналитик. Используют специально заготовленную и искаженную, но с виду правдивую информацию. Переспорить их попросту невозможно, они при споре скопом набрасываются на Вас и создают иллюзию, что недовольных в России большинство.

Смысл их постов заключается в том, что в них будет осуждаться и искажаться все, что происходит в России. Например, Олимпиада представляется, как показушное мероприятие, направленное на растраниживание финансовых госсредств. Вам будут приводиться финзатраты на Олимпиаду и полную их некупаемость, разрушаемость олимпийских объектов и т. д.

Аналогично будет осуждаться все, что делается в стране: дороги, новые предприятия, добыча и реализация полезных ископаемых, нефти, газа, золотой фонд страны, финансовая помощь Новороссии и т. д. и т. п. Все посты, обычно, будет заканчиваться призывами консолидации общества, против нищеты народа.

Обязательно, частично в их постах используется и правдивая информация, но на том и держится любая дезинформация! Всё, что пишут представители ГОСДЕПа, профессионально сфабрико-

вано и специально подтасованные факты для соц. сетей России. Они используют всякие термины, как «Честное государство. Нищета народа. Разворовали Россию. Зажрались Госправители».

Загрывается тема ЖКХ, пенсий, пособий, медицина, образование, полиция, финансирование наших регионов и других стран, межнациональные вопросы, рост цен, судебная система, экология и т. д.

В эту дискуссию будут подключаться и проживающие в России представители пятой колонны. Их цель – убедить россиян в правоте их доводов и спровоцировать неприязнь к власти. Госдепартамент через санкции пытается создать в России социальные проблемы, чтобы свергнуть существующую власть. США начали информационную войну против России, к ним подключился весь Запад, а также некоторые республики бывшего Советского Союза.

Сегодня вектор мировоззрения молодого человека необходимо повернуть в сторону исторической правды, истины, активизировать патриотическое, духовно-нравственное воспитание на примере трудовых и ратных подвигов наших предков, больше рассказывать подрастающему поколению как о героизме, так и о ужасах Великой Отечественной войны, о победе Советского Союза над злейшим врагом человечества – гитлеровским фашизмом, прививать любовь к Родине.

* * * * *

«Герои Советского Союза без золотых звезд» – наши земляки

35 воинов – осетин получили это высокое звание на фронтах Великой Отечественной войны. Осетины на душу населения по количеству Героев Советского Союза занимают 1 место в стране. На сегодняшний день известны имена еще 38 осетин, которые были представлены к этой высокой награде, но по разным причинам не получили медали «Золотая звезда»:

1. Агнаев Дзадте Габоциевич
2. Айляров Дзакко Саламгериевич
3. Алдатов Данил Харитонович
4. Боцоев Урузбек Гаврилович
5. Брциев Виктор Григорьевич

6. Будаев Куцук Тотрукович
7. Варзиев Николай Бесланович
8. Гусов георгий Яковлевич
9. Джатиев Дмитрий егорович
10. Джиоев Дмитрий Христофорович
11. Загалов Илья Андреевич
12. Калаев Сергей Григорьевич
13. Калоев Тимофей Семёнович
14. Калуев Тимофей Владимирович
15. Кануков Альберт Харитоонович
16. Кануков Харитон Кубадиевич
17. Кардикашвили Сергей Адреевич
18. Карсанов Ахполат Сахмурзаевич
19. Комаев Борис Моисеевич
20. Кулаев Владимир Буцкиевич
21. Мамсуров Камал Умарович
22. Музаев Иосиф Васильевич
23. Нигкоев Беза Темурканович
24. Пилеев Михаил Иванович
25. Салбиев Владимир Гаврилович
26. Салбиева Вера Ивановна
27. Салказанов Семен Алексеевич
28. Тавитов Георгий Генардукович
29. Темираев Николай Акерович
30. Ужегов Георгий Антонович
31. Фриев Николай Саламович
32. Хаев Индирбий Омарович
33. Хосроев Батрадз Тотрадзович
34. Хуадонов Тазарет Басиатович
35. Цховребов Георгий Васильевич
36. Черчесов Тимофей Савельевич
37. Шавлухашвили Георгий Николаевич
38. Шанаев Ислам Сергеевич

Если за каждого погибшего во Второй Мировой войне объявить минуту молчания, мир бы молчал в течение 50 лет.

4 апреля 1942 года гитлеровцами подбит самолет Алексея Маресьева. 18 дней с перебитыми ногами он полз к линии фронта,

выжил, и на протезах продолжил воевать против фашистов, был удостоен звания Героя Советского Союза.

В наше время «Повесть о настоящем человеке» Бориса Полевого о легендарном летчике в школьной программе заменена наopus Солженицына о дезертире Иване Денисовиче...

* * * * *

Летчик из сел. Карджин, Северной Осетии **Слонов Алибек** вылетел на задание в составе эскадрилии. Его ведомый, Герой Советского Союза, Свитенко совершил вынужденную посадку на немецком аэродроме. Алибек не бросил товарища, посадил свой самолет рядом. По полю к ним бежали гитлеровцы, у него были секунды. Он смог вытащить раненного командира и только успел переложить его на крыло своего самолета – время вышло, прыгнул к штурвалу и под носом у немцев взлетел, перелетел линию фронта и благополучно посадил самолет с летчиком на крыле на своем аэродроме.

Эта история облетела весь мир. В одной американской газете подвиг Слонова назвали «небывалым, превосходящим все, до сих пор известные нам в анналах мировой авиации».

Звери – фашисты остолбенели, – из окопа поднялся последний из живых, маленький мальчик с гранатами и запел: Орленок, орленок, взлети выше солнца... Фашисты не ожидали такого защитника Сталинграда. А защитник быстро поднял связку гранат и точно метнул их во врагов. И сам упал изрешеченный пулями, этот очень юный и настоящий защитник. Запомните его имя: **Миша Романов.**

14-ти летний **Иван Федоров** в боях за Сталинград, прижимая кулестей правой руки к груди противотанковую гранату, выдернул зубами чеку и лёг под гусеницу головного танка и подарвал немецкий танк вместе с собой. Вечная память герою.

На историческом московском Параде Победы 24 июля 1945 года вслед за сводными полками фронтов по Красной площади шли собаки со своими проводниками.

Полковник Александр Мазовер вместе со своими солдатами нёс на руках собаку по кличке Джульбарс.

Хвостатый сапёр Джульбарс принимал участие в разминировании местности на территории России, Украины, Румынии, Чехословакии, Венгрии и Австрии.

За всё время своей службы Джульбарс обнаружил 7468 мин и 150 снарядов. Вы только вдумайтесь в эти цифры – семь с половиной тысяч обезвреженных боеприпасов! Это как минимум семь с половиной тысяч чьих-то спасённых жизней!

Уникальный пёс был награждён медалью «За боевые заслуги», – единственная собака, удостоенная во время Великой Отечественной войны этой весьма почётной боевой награды.

Самое интересное в участии Джульбарса в Параде Победы заключается в том, что героического пса не просто несли на руках, а его церемонно несли на кителе Иосифа Виссарионовича Сталина, по указанию самого Верховного главнокомандующего.

По официальной статистике во время Великой Отечественной войны наши СОБАКИ:

- Вытащили с поля боя 700 000 раненых;
- Нашли 4 миллиона мин и фугасов;
- Участвовали в разминировании 300 крупных городов;
- В боевой обстановке доставили 200 000 документов;
- Проложили 8 000 км телефонного провода;
- Уничтожили 300 вражеских танков;
- 150 собак участвовали в рукопашном бою пограничников с фашистами;
- А было их, четырёхлапых бойцов Красной Армии, на войне **60 ТЫСЯЧ!**

* * * * *

«Не все люди мерзавцы!» – сказал нацистам человек, вошедший в газовую камеру вместе с детьми.

Януш Корчак. Польский педагог, писатель и врач. Он отказался спасти свою жизнь трижды.

В первый раз это произошло, когда Януш принял решение не эмигрировать перед оккупацией Польши, чтобы не оставлять «Дом сирот» на произвол судьбы накануне войны с нацистами.

Во второй раз – когда отказался бежать из варшавского гетто.

А в третий – когда все обитатели «Дома сирот» уже поднялись в вагон поезда, отправлявшегося в лагерь, к Корчаку подошел нацист, офицер СС и спросил:

– Это вы написали «Короля Матиуша»? Я читал эту книгу в детстве. Хорошая книга. Вы можете быть свободны.

– А дети?

– Дети поедут. Но вы можете покинуть вагон.

– Ошибаетесь. Не могу. Не все люди – мерзавцы.

А через несколько дней, в концлагере Треблинка, Корчак, вместе со своими детьми, вошел в газовую камеру. По дороге к смерти Корчак держал на руках двух самых маленьких деток и рассказывал сказку ничего не подозревающим малышам.

В принципе, можно больше ничего не знать о Корчаке. И прочесть 10 заповедей, рекомендованных этим потрясающим человеком для воспитания детей:

1. Не жди, что твой ребенок будет таким, как ты или таким, как ты хочешь. Помогите ему стать не тобой, а собой.

2. Не требуй от ребенка платы за все, что ты для него сделал. Ты дал ему жизнь, как он может отблагодарить тебя? Он даст жизнь другому, тот – третьему, и это необратимый закон благодарности.

3. Не вымещай на ребенке свои обиды, чтобы в старости не есть горький хлеб. Ибо что посеешь, то и взойдет.

4. Не относись к его проблемам свысока. Жизнь дана каждому по силам, и будь уверен – ему она тяжела не меньше, чем тебе, а может быть, и больше, поскольку у него нет опыта.

5. Не унижай!

6. Не забывай, что самые важные встречи человека – его встречи с детьми. Обращай больше внимания на них – мы никогда не можем знать, кого мы встречаем в ребенке.

7. Не мучь себя, если не можешь сделать что-то для своего ребенка, просто помни: для ребенка сделано недостаточно, если не сделано все возможное.

8. Ребенок – это не тиран, который завладевает всей твоей жизнью, не только плод от плоти и крови. Это та драгоценная чаша, которую Жизнь дала тебе на хранение и развитие в нем творческо-

го огня. Это раскрепощенная любовь матери и отца, у которых будет расти не «наш», «свой» ребенок, но душа, данная на хранение.

9. Умей любить чужого ребенка. Никогда не делай чужому то, что не хотел бы, чтобы делали твоему.

10. Люби своего ребенка любим – неталантливым, неудачливым, взрослым. Общаясь с ним – радуйся, потому что ребенок – это праздник, который пока с тобой.

* * * * *

В1973 году в Советском Союзе, в конструкторском бюро А. Туполева был создан первый в мире сверхзвуковой пассажирский самолет Ту-144, который мог лететь со скоростью более 2-х тыс. км. в час. На СССР посыпались заказы из разных стран на покупку самолета. В том же году во французском городе Ле Бурже на авиасалоне состоялся его демонстрационный показ при 250 тыс. зрителях. Когда самолет набрал высоту, над ним появился французский истребитель, якобы ведущий аэрофотосъемку, и спровоцировал аварийную ситуацию. Во избежание столкновения пилот Козлов, Герой Советского Союза, резко повернул штурвал, вследствие чего самолет ушел в пике и разбился на земле. Весь экипаж из 6-ти человек и 8 гражданских лиц на земле погибли. После этой катастрофы все страны свои заказы на покупку самолета отозвали, а его место на рынке «завоевали» американские Боинги и англо-французский самолет «Конкорд» на ближайшие полвека. Вот так коварно действуют наши оппоненты против нашей страны.

Советский Союз был единственной страной, которая на 100% без ввоза из-за рубежа комплектующих сама строила самолеты, как военные, так и гражданские.

«Русские! Я сейчас обращаюсь ко всем русским, жителей Украины, Белоруссии и на Балканах тоже считаются русским. Посмотрите на нас и запомните – с вами сделают то же самое, когда вы разобщитесь и дадите слабинку. Запад – это бешенная собака, вцепится вам в горло. Братья, помните о судьбе Югославии! Не дайте поступить с вами так же!»

*Из последнего интервью Слободана Милошевича,
первого Президента Сербии.*

Герои сегодняшнего дня

Президент **Кравчук** требовал, чтобы 3 января 1992-го Черноморский флот принял присягу Украине. Адмирал Касатонов ответил: «Нет!»

Дрогнул Касатонов, и янки бы уже лет 25 как в Крыму сидели. Вся новейшая история России по-другому бы пойти могла. Не дрогнул, уберег.

Есть такая профессия – Родину защищать!

России есть кем гордиться. Пока у нее есть такие сыны, Россия непобедима! Низкий поклон, Адмирал!!!

Джибилов Заур Таймуразович, лейтенант милиции 23 октября 2012 года, находясь на дежурстве в КПП, на вблизи административной границы с Ингушетией, остановил легковую автомашину для проверки. Водитель попытался проехать без досмотра, однако Джибилов преградил собой путь машине и закрыл шлагбаум. В это время преступник поняв, что ему не прорваться во Владикавказ, привел в действие взрывное устройство, находившееся в багажнике автомобиля. Джибилов погиб на месте, еще четверо сотрудников получили ранения. Ценою собственной жизни Заур не пропустил на территорию республики смертоносное оружие, от которого мог пострадать каждый из нас или близкие нам люди. 12 ноября 2012 года Указом Президента РФ Джибилову присвоено звание Героя РФ (посмертно). Вечная слава герою.

* * * * *

• Во время теракта в Волгограде, 29-ти летний **Дмитрий Маковкин** сотрудник полиции, накрыл собой террориста, ценой собственной жизни, спас не одну жизнь.

• **Сергей Ерёмченко**. Майор. Пилотажная группа «РУССКИЕ ВИТЯЗИ». Увел падающую машину от людей и жилого сектора. Свою жизнь отдал во имя жизни сотен. Вечная слава и вечная память герою!

• **Михаил Иванович Лимасов** (28 сентября 1909 года – 29 июня 2013 года) – советский рабочий, старейший токарь на

Земле, проработавший на Ульяновском патронном заводе более 80 лет, занесён в Книгу рекордов Гиннеса.

• Старший лейтенант сил специальных операций **Александр Прохоренко** погиб 24 марта 2016 года в Сирии при выполнении задачи по наведению ударов российских самолетов на цели террористов ИГ. После того, как был обнаружен и окружен террористами, вызвал огонь на себя. 11 апреля 2016 года ему было посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.

Магомед Нурбагандов под дулом пистолета, зная, что через секунду будет застрелен игиловцами, требовавшими обратиться к коллегам с призывом оставить службу в органах МВД, крикнул в камеру смартфона: – «Работайте, братья». Выполнив требование террористов, он мог остаться в живых, но вместо позора выбрал смерть.

Последние слова Магомеда в армии и правоохранительных органах стали девизом к усилению борьбы с терроризмом. Нурбагандову посмертно присвоено звание Героя России.

Летчик Роман Филиппов в марте 2018 года при выполнении боевого задания был сбит в небе над Сирией. Его, приземлившись на парашюте на вражеской территории, окружили бандиты ИГИЛ. Роман отстреливался из пистолета. Когда закончились патроны, он подпустил бандитов на близкое расстояние и со словами «Это вам за ребят!» подорвал гранатой и себя и игиловцев. Филиппову посмертно присвоено звание Героя России.

Александр Михайлович Стыцина (1950-1996) уроженец г. Владикавказ – полковник ВС РФ, участник Первой чеченской войны, Герой Российской Федерации (1996).

Участвовал в боях за село Первомайское ЧР, где со взятыми в Кизляре заложниками укрылась банда Салмана Радуева. В ночь с 17 на 18 января 1996 года, когда большая часть радуевцев попыталась прорваться сквозь позиции отряда спецназа, в бою был ранен в бедро и шею, но продолжал сражаться, заменив собой погибшего пулемётчика. Прикрывая отход основных сил, он вызвал огонь на себя.

Похоронен на Аллее Славы во Владикавказе.

Андрей Владимирович Днепровский (1971-1995) уроженец г. Владикавказ, Герой Российской Федерации (посмертно), прапорщик, служил в разведке Тихоокеанского флота.

С 28.01.1995 участвовал в контртеррористической операции в Чеченской республике в должности командира гранато-пулемётного взвода.

19.02.1995 при выполнении боевой задачи по очистке юго-восточного района г. Грозного лично спас жизни двум матросам, попавшим в засаду боевиков, и вынес тело погибшего матроса.

21.03.1995 в ходе скоротечного боя обеспечил беспрепятственный подход роты к высоте без потерь личного состава. Погиб при уничтожении очередной засады боевиков.

* * * * *

В последние годы посредством социальных сетей среди некоторой части молодежи, школьников, студентов распространяются высказывания националистического характера, направленные на разжигание ненависти к лицам других национальностей. Эти настроения подогреваются злобствующими элементами с извращением исторической правды на этапах развития страны. В тлетворном влиянии видна рука недружественных идеологических центров, подбрасывающих «жареные факты» на ещё не совсем окрепшие души молодых людей.

И если сегодня не дать отпор различным националистическим элементам, не направить на правильное русло сознание молодежи, рассказывая истинную суть враждебных центров, различных НКО, действующих легально на территории России, завтра будем иметь непоправимые проблемы.

* * * * *

Индийская пословица: **«Не тот учитель который учит, а тот у которого учатся».**

Всероссийский родительский съезд принял Меморандум отцов и матерей России

11-12 октября 2018 года в Москве прошел всероссийский съезд по вопросам семейного воспитания и родительского просвещения, посвященный 100-летию со дня рождения великого педагога-новатора Василия Александровича Сухомлинского.

Ольга Васильева, Министр просвещения Российской Федерации, в своем выступлении обратила внимание участников съезда, на то, что обществу необходимо стремиться к созидательному формированию условий для семейного благополучия. Фундаментальная основа такого подхода – развитие родителей в качестве компетентных и ответственных воспитателей своих детей, пропаганда позитивного и ответственного отцовства и материнства, значимость родительского просвещения, укрепления института семьи и духовно-нравственных традиций семейных отношений.

«Без родителей процесс обучения и воспитания, безусловно, невозможен», – сказала Ольга Юрьевна и проинформировала участников съезда, что федеральный проект «Поддержка семей, имеющих детей» к 2024 году должен охватить 20 млн. родителей и что проект также предусматривает создание, наполнение и функционирование единого федерального портала информационно-просветительской поддержки родителей, позволяющего оказывать различную консультационную помощь родителям, обеспечивать взаимодействие с образовательными организациями и родительским сообществом».

«Мы, отцы и матери России, утверждаем, что самое важное призвание человека на земле – быть родителем.

Дети – наши, и именно от нас зависит, какими людьми они вырастут, какие семьи создадут. Поэтому мы воспитываем детей как родителей своих внуков: учим сына быть мужчиной, мужем, отцом; дочь – женщиной, женой, матерью.

Отношения родителей с детьми строятся на безусловной любви. Заботясь о будущем своего ребенка, родители терпеливо и настойчиво воспитывают в нем трудолюбие и умение отвечать за свои слова и поступки, прилежно учиться, беречь и планировать свое время, подводить итоги дня, месяца, года.

Отцы и матери учат детей ценить дружбу, уважать учительский и родительский труд, помогать одноклассникам и учителям,

быть сопричастным развитию своей школы. Родители регулярно интересуются делами и мыслями ребенка, его отношениями с другими детьми, считают своим долгом принимать участие в жизни класса, школы, социума. Заинтересованное участие в жизни школы является для родителей знаком уважения себя, своего ребенка, своей школы.

Родители вместе с детьми решают вопросы профориентации и самоопределения, планируют их карьеру, формируют их потребность в непрерывном образовании, поддерживают стремление ребенка быть достойным сыном, внуком, заботливой дочерью, внучкой, учат дорожить родительским домом, родным краем, своей страной.

Любящие родители начинают и заканчивают день добрыми словами в адрес детей и постоянно помнят, что мальчики и девочки строят свою жизнь по образу и подобию своих отцов и матерей.

Для этого отцы и матери работают над собой, учатся быть родителями, настойчиво способствуют миру в семье и в своей душе.

И каждый день реализуют право ребенка на семью, любовь и заботу родителей».

* * * * *

«Важнейшее условие духовного роста педагога – это прежде всего время – свободное время учителя. Пора понять, что чем меньше у учителя свободного времени, чем больше он загружен всевозможными планами, отчетами, заседаниями, тем больше опустошается его духовный мир, тем скорее наступит та фаза его жизни, когда учителю уже нечего будет отдавать воспитанникам...

Время – еще и еще раз повторяю – это большое духовное богатство учителя... Педагогическое творчество – сложный труд, требующий огромной затраты сил, и, если силы не будут восстанавливаться, учитель выдохнется и не сможет работать».

В. А. Сухомлинский

Послесловие

Ущерб, нанесенный стране от деятельности Горбачева и Ельцина в денежном выражении составляет более 4-х трлн. долларов. Т. н. золото партии «исчезло», следы ведут в США.

Сталин оставил страну с золотым запасом в 2500 тонн, после Горбачева осталось всего 230 тонн.

261 крупное предприятие военного назначения были разрушены, технологические и производственные мощности вывезены в США и другие страны или полностью уничтожены, дабы не достались нашей стране. Сотни тысяч высококвалифицированных специалистов пополнили ряды безработных.

За бесценок проданы зарубеж военные корабли, вырученные деньги «отправлялись» в карманы жуликов и воров различных мастей.

500 тонн обогащенного урана стоимостью в сотни млрд. долларов за копейки были «подарены» Соединенным Штатам.

То, что не успели вывезти, в прямом смысле пушено под нож: ракеты, самолеты, другая техника, которые поддерживали военный паритет в мире, безжалостно уничтожались американской техникой великодушно предоставленной янки. Из 30-ти стратегических сверхзвуковых бомбардировщиков ТУ-160, наводивших ужас на противника 19 остались на территории Украины 11 были разрезаны теми же американскими ножницами, и лишь 8 удалось вывести в Россию во взаимозачет поставляемого Киеву газа.

Огромное количество ученых высокого класса остались не востребованными в собственной стране, тысячи вынуждены были уехать за границу, где сегодня поднимают науку, экономику, промышленность на чужбине.

Все институты государственной власти и управления в 90-х годах прошлого века полностью разрушены, посеяны вражда и хаос, межнациональные конфликты охватили всю страну, тысячи убитых, десятки тысяч раненных, нескончаемый поток беженцев, миллионы искалеченных судеб... И все это с попустительства центральных властей, бессовестно предавших свой народ.

И лишь с 2000 года страна уверенно поднимается на ноги, страна с великой историей и великим будущим, наша Родина – Россия!

Любая религия – идеология времени.

*Наша жизнь – подготовка к мгновенным поворотам
судьбы, приводящимся к славе или позору,
к жизни или смерти.*

Людьми нас делает неистребимое стремление быть лучше.

Сдержанность – параллель мудрости.

Вселенная – видимый человеческим разумом мир.

*Природа – созданный Высшим разумом совершенный
механизм.*

*Идея стара как мир, только мы ею пользуемся по мере
постижения.*

*Ненависть – оружие, страшнее которого человечество
ничего не придумало.*

*История тогда правдива, если ей дана оценка с позиции
справедливости.*

Истинная сила – в доброте.

*Не так страшна скудность ума, как невосприятие
разумного.*

Друг – богатство вечное.

*Где присутствует злость, зависть, ненависть,
там нет места разуму.*

Ищите молодость в радости созидания.

Исаров Э.